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З наближенням весни на території України надзвичайно великих обсягів набуває
торгівля ранньоквітучими весняними рослинами, так званими первоцвітами.

  

Практично усі наші первоцвіти охороняються або Червоною книгою України, або
регіональними Червоними списками, а деякі з них вже знаходяться на межі повного
знищення. Серед стрімко зникаючих рідкісних первоцвітів усі види підсніжників,
білоцвітів, сон-трави, диких тюльпанів, шафранів й добре відома нам черемша, або
цибуля ведмежа. Масовий збір на продаж рідкісних рослин призводить до послаблення,
а у невеликих місцезростаннях – до повного пригнічення насіннєвого поновлення. Це в
свою чергу веде до генетичного виродження.
 Збирати та продавати такі рослини суворо заборонено. Відповідальність за такі дії
передбачена Кодексом України «Про адміністративні правопорушення». Громадян, які
незаконно будуть збирати та реалізовувати первоцвіти виявлятимуть і притягуватимуть
до відповідальності. За 
незаконний збір
та 
продаж первоцвітів
у громадян конфісковуватимуть незаконно здобуте та накладатимуть штраф, розмір
якого визначатимуть суди. Крім того, порушники 
відшкодовуватимуть збитки
завдані навколишньому природному середовищу  за кожну незаконно зрізану рослину .

      

 1 / 2



Увага! Операція "Первоцвіт 2013"

Написав Administrator
Вівторок, 26 лютого 2013 09:28 - Останнє оновлення Вівторок, 26 лютого 2013 09:57

  

З метою запобігання незаконного придбання чи збуту об’єктів рослинного світу
Державною екологічною інспекцією у Полтавській області   в термін з 12 лютого по 15
червня 2013 року
організовано проведення операції «
Первоцвіт - 2013
».

  

Закликаємо всіх небайдужих співгромадян не залишати без уваги жодного факту
торгівлі, а також не зривати, не продавати і не купувати перших весняних квітів
заради збереження їх краси для майбутніх поколінь!

  

В разі виявлених порушень щодо придбання чи збуту рідкісних видів ранньоквітучих
рослин звертатися   керівників рейдових груп Держекоінспекції  ( (099) 958-29-86,
Скляренко Микола Іванович  (066) 240-45-54)
або ж  до місцевих органів УМВС України.

  

Виконком Глобинської міської ради
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